

Sitzung 2024 des Fachschaftsrats Molekulare Biomedizin

22.12.2020

Protokoll von Sven

	anwesend	entschuldigt	Kuchen	Gäste
Jonas Amirar	X			Laura, Scott, Lukas, Leonie, Frederike (2x), Eileen, Tim, Sophie, Meret, Marie, Hannah, Christina, Clemens, Paul
Henrike Antony	X			
Bianca Broske	X			
Tim Kempchen	X			
Sven Kohn	X			
Ronja Molkenbur	X			
Charlotte Rex	X			
Marie Rose Schimpf	X			
Isabelle Schulte-Herbrüggen	X			
FA Immunologie		X		

Top 1 – Begrüßung

- Die Sitzung wird um 20:05 Uhr eröffnet. Jonas begrüßt alle herzlich.
- Protokoll 2023 wird einstimmig angenommen
- Top 2 Fachschaftenkonferenz wird als zusätzlicher Top beantragt und hinzugefügt

Top 2 – Fachschaftenkonferenz

- Rektorgespräch hat stattgefunden
 - Kesselhalle kann nicht als Partyraum genutzt werden
 - SHK-Lohn wird vermutlich hochgesetzt werden (50 Cent mehr pro Stunde ab 01.04.21)
 - Semester-App in Planung (mal sehen wann)
- FSWO soll möglichst schnell angenommen werden
- Neue SHK im Fachschaftenreferat gesucht
- Fakultätsräte müssen neu aufgestellt werden
- Es besteht keine Kamerapflicht in Online-Veranstaltungen (Botschaft Rektorat: Viele Dozierende reden gegen bildlose Videowände und wünschen sich zumindest vereinzelte Interaktion -> Verständnis zeigen)

Top 3 – Fachgruppenkonferenz

- Bachelorarbeiten und Masterarbeiten sind weiterhin erlaubt; Labrotations/Praktika in Präsenz verboten (Verlängerung der Labrotations)
- Feedback zu Vorträgen von Studierenden erwünscht
- Corona ist allgemein kein Grund um Abschlussarbeiten zu verlängern

Top 4 – Beschickung von Gremien

- Für die folgenden Abstimmungen wurde einstimmig entschieden, dass das Votum öffentlich abgehalten wird
- Wahl eines stellvertretenden Vorsitzenden
 - Vorschlag: Sven Kohn

- 9 Stimmen dafür; Sven ist gewählt und nimmt die Wahl an
- Wahl der Finanzreferentin
 - Vorschlag: Henrike Antony
 - 8 Stimmen und eine Enthaltung; Henrike ist gewählt und nimmt die Wahl an
- Wahl einer stellvertretende Finanzreferentin
 - Vorschlag: Laura Necka
 - 9 Stimmen dafür; Laura ist gewählt und nimmt die Wahl an
- Wahl eines/r Vertreter/in für die Organe der der Studierendenschaft
 - Vorschlag: Christina Lügering als Vorsitz mit Marie Rose Schrimpf und Isabelle Schulte-Herbrüggen als Vertretung
 - 9 Stimmen dafür; Christina, Marie und Isabelle sind gewählt und nehmen die Wahl an
- Wahl der Vertreter/innen für die Gremien der Institute und Fakultät (Fachgruppe)
 - Vorschlag Vertreter/innen der Fachgruppe (5 Mitglieder + 5 Stellvertretende): Jonas Amira, Tim Ducksch, Eileen Kleinfelder, Paul Maier, Meret Taglinger
 - Vorschlag Stellvertreter/innen der Fachgruppe: Henrike Antony, Bianca Broske, Frederike Graelmann, Sven Kohn, Leonie Schroers
 - Für Fachkommission (separates Gremium, dass aus 6 Mitgliedern + 6 Stellvertretenden besteht): selber Vorschlag wie bei der Fachgruppe, nur zusätzlich mit Bianca als Vertreter-Aufrückung und Ronja Molkenbur und Sophie Müller als Stellvertreterinnen
 - 9 Stimmen dafür; Zusammensetzung ist gewählt und alle nehmen die Wahl an
- Wahl des IT-Referenten
 - Vorschlag: Tim Kempchen als Hauptreferent und Tim Ducksch, Ronja Molkenbur und Lukas Petri als Mitglieder
 - 9 Stimmen dafür; Zusammensetzung gewählt und alle nehmen die Wahl an
- Wahl des Referenten für Öffentlichkeitsarbeit
 - Vorschlag: Tim Kempchen als Hauptreferent und Tim Ducksch, Ronja Molkenbur, Lukas Petri und Meret Taglinger als Mitglieder
 - 9 Stimmen dafür; Zusammensetzung ist gewählt und alle nehmen die Wahl an
- Wahl des Partyteams
 - Vorschlag: Tim Kempchen und Henrike Antony als Hauptverantwortliche mit Jonas Amira, Charlotte Rex, Marie Rose Schrimpf als Mitglieder
 - 9 Stimmen dafür; Team ist gewählt und alle nehmen die Wahl an
- Wahl des Referenten der Fachschaftsbücherei
 - Vorschlag: Sven Kohn als Vorsitz mit Mitgliedern: Jonas Amira, Henrike Antony, Bianca Broske, Tim Kempchen, Charlotte Rex und Isabelle Schulte-Herbrüggen
 - 9 Stimmen dafür; Team gewählt und alle nehmen die Wahl an
- Wahl des Bier- und Kuchenkomitees
 - Vorschlag: Bianca Broske, Eileen Kleinfelder und Clemens Peiter als Vorsitzende mit Stellvertretung: Hannah Deckers, Tim Kempchen, Marie Rose Schrimpf
 - 9 Stimmen dafür; Team ist gewählt und alle nehmen die Wahl an (Hauptverantwortliche ist Bianca: Schlüssel etc.)
- Wahl der Vertreter/innen zur Vernetzung mit Fachschaften an andere Universitäten
 - Vorschlag: Meret Taglinger als Vorsitzende
 - 9 Stimmen dafür; Meret ist gewählt und nimmt die Wahl an
- Wahl der Vertreter/innen für die Mat. Nat. FK
 - Vorschlag: Marie Rose Schrimpf und Isabelle Schulte-Herbrüggen als Hauptverantwortliche
 - 9 Stimmen dafür; beide sind gewählt und nehmen die Wahl an
- Studienbeirat
 - Vorschlag: Clemens Peiter als Vorsitz und Bianca Broske als Stellvertretung (Isabelle für nächstes Jahr)

- 9 Stimmen dafür; beide sind gewählt und nehmen die Wahl an

Top 5 – Sonstiges

- Keine Punkte

Jonas dankt für die Anwesenheit, verabschiedet sich und lädt zum geselligen Verweilen ein.

Die Sitzung wird um 21:35 Uhr geschlossen. Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 12.01.20, um 20:00 Uhr im Anschluss an die FSV-Sitzung, statt ([next student council meeting: Tuesday, 12/01/21 at 8pm](#)).